KoHTpornbHaga pabota no
MaTeMaTuKe



1BbINONHU BblYMCNEHNSA:
86759+1 600000-1 763512-40
86 200-10000 2360 * 10 764000 :100

2B ogHown nayke 10 kHur. B 6ubnnoteky
npuvHecnun 3 000 KHUr. CKONbKO navek ¢
KHUramu npuHecnu B GubnmoTteky?

3CpaBHM YmMcna n noctaBb 3HAK >, < UM = :

700300...70030 875129...857129

4BcTaBb NponyLLEeHHbIe Yucra Tak, YTobbl
3anncu 6bInNy BEPHbIMM:

8172=8102+7? 95000+ ?=95430

5BcTaBb BMECTO «?» noaxoasaiime umdpsbl
Tak, YToObl 3anMcK cTanu BEPHbIMU:

54802<5?7702 677?73 <677?73

63anuiun ABa NATU3HAYHbIX YUCNa, B
KaXXQoOM M3 KOTOPbIX BCe Lndopbl
pasnunyHbl. Ha cKkonbko 0gHO YMcno
Gonblue Apyroro?

1BbInonHu BbluMcNeHns:
73549+1 30000-1 206317-300
32600-1000 268 *1000 84600:10

2B ogHon kopobke 10 NNPOXHbIX. CKOMNbKO
Kopobok noHagobutcsa anga ynakosku 1 000
NUPOXKHbIX?

3CpaBHM YMcna 1 NocTaBb 3HAK >, < UNK = :
600 400 ... 60 040 836592 ... 863 592

4BcTaBb NPOMyLLEHHbIE YCHa TakK, YTOObI
3anuncu bbINn BepHbIMMU:

7816=7016+? 48000+ ?=48010

5BcTaBb BMeCTO «?» nogxogsiLume umpeol
Tak, YTObObI 3anncK ctanu BEPHbIMU:

72903< 7?7703 547?78 <54 778

63anuLun ABa YeTbIPEX3HaYHbIX Ynicna, B
Kak[OM M3 KOTOPbIX BCE LIMMPbI pa3nunyHbl.
Ha ckonbko oaHO Yncno Gonblie apyroro?



